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Vážení spoluobčané, 

nadměrně teplé léto je u konce. Doslova ze dne na den se počasí otočilo do chladna, silného větru a 

deště. Jak jistě víte, na mnoha místech povodně hrozily, někde k nim došlo. Naše obec je naštěstí 

daleko od vodních toků, které by nás mohly ohrozit. Nemuseli jsme vás nijak děsit a připravovat na 

nejhorší. Stačilo kontrolovat vodní vpusti, zda se od léta, kdy jsme je čistili, zase nezanesly.  

V průběhu roku jsme opravili střechu na budově obecního úřadu. Spolu s ní, jak jsem již avizoval 

v minulém zpravodaji, jsme nechali postavit přístřešek za úřadem. Podlahu pod přístřeškem jsme 

nechali vydláždit.  

Co se týče chodníku při komunikaci na Žleby a na hlavní silnici od čerpací stanice, aktuálně čekáme 

na stavební povolení. Bohužel aktuální situace na stavebních úřadech není vzhledem k nefungující 

digitalizaci nijak příznivá. Přesto doufáme, že ještě v tomto roce budeme moci udělat výběrová řízení 

a snad se letos podaří vybudovat alespoň jeden chodník. 

Po šesti letech jsme pořídili nový traktůrek na údržbu zeleně. Koupili jsme o řadu vyšší model, než 

předešlý. Ten jsme převedli do majetku TJ Slovanu Horky, aby si mohl udržovat fotbalové hřiště. 

Letos proběhly už druhé volby. Tentokrát do krajských zastupitelstev a části senátu. Nás se volby do 

senátu netýkaly. Výsledky voleb do kraje najdete níže. Za poslední čtyři roky fungoval kraj bez 

problémů. Snad v tomto stavu vydrží i následující volební období. 

Spolu se zastupiteli vám přeji příjemný podzim a Vánoce na sněhu. Akce, kterými vás tímto obdobím 

chceme provést, připomínáme v tomto čísle zpravodaje. 

 

Pavel Cháma, DiS.,  

Starosta obce Horky 
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Kostel 

 
Před dvěma roky jsme začali jednat s církví o převodu kostela do majetku obce. Nyní jsme ve 

fázi, kdy jsou podepsány smlouvy, a čekáme na převod na katastru nemovitostí. Převeden do 

našeho majetku bude i hřbitov. Vše samozřejmě bezúplatně. Do budoucna budeme muset 

počítat s opravou kostela, jeho stav už není dobrý. 

 

Hledáme správce dětského hřiště 

 
Hledáme někoho, kdo by byl ochoten starat se o dětské hřiště. Práce spočívá v každodenní 

kontrole zakrytí pískoviště, zavření vrátek a případně v drobných opravách a nátěrech. Se 

zájemcem uzavřeme DPP. Kontaktujte prosím starostu obce. 

 

Sázení stromků při komunikaci za Čeprem 

 
Po rekonstrukci části cesty za Čeprem směrem k přejezdu, jsme zjistili, že okolo této cesty nejsou 

skoro žádné stromy. Nechali jsme si vypracovat projekt k výsadbě s doporučením typu stromů 

a keřů k výsadbě. Následně jsme zažádali o dotaci od nadace ČEZ. Podařilo se nám získat 3/4 

nákladů a zbytek doplatíme z rozpočtu obce.  

 

Stromy a keře budeme stavět svépomocí, tedy podobně jako u lomu Skalka. Nicméně 

vzhledem k vzrůstu stromů a jejich balu, necháme díry vyhrabat. Sázet budeme hrušně a keře 

(hloh, líska, brslen, trnka, kalina, ptačí zob). Těšíme se na hojnou účast jako v minulém roce. 

 

Soutěž o nejhezčí ptačí budku 

 

Minulý rok, jsme začali rekultivovat okolí lomu Skalka. Vykácelo se mnoho stromů. Rozdrtil se 

veškerý nálet. Proto jsme se rozhodli vyhlásit soutěž o nejhezčí ptačí budku. Budky umístíme na 

stromy, které v rekultivovaném území zůstaly. Chceme tak nahradit možnosti k hnízdění, které 

se o dost snížily.  

 

Budka by měla dobře chránit hnízdící ptáky před nepřízní počasí i před útoky nejrůznějších 

predátorů. Nesmí také ptáky nijak ohrožovat svým technickým stavem. Budka by také měla 

svými rozměry a konstrukcí vyhovovat druhům, o jejichž usídlení máme zájem. Zkrátka musí 

ptákům nabízet výhodné a bezpečné místo pro vyhnízdění a vyvedení mláďat. Takové budky 

potom ptáci vyhledávají a často i upřednostňují před přirozenými dutinami. Ideální je budka 

otevírací, abychom je mohli snáz udržovat. 

 

Budky můžete již nosit na OÚ ideálně v úřední hodiny do 20. 10. Případně kontaktujte někoho 

ze zastupitelů. K budce přiložte papír, kde bude jméno a kontakt na tvůrce. Po nafocení 

uděláme hlasování a zvolíme nejhezčí. Ceny samozřejmě dostanou všichni výrobci. 
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Výsledky voleb do Středočeského kraje 

 
20. a 21. 9. proběhly krajské volby, jejich výsledky v naší obci najdete v tabulce.  

 

Kandidátní listina Platné hlasy 

číslo název celkem v % 

39 ANO 2011 27 28,4 

78 SPOLU (ODS + TOP 09 + KDU-ČSL) 25 26,3 

61 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 15 15,8 

70 Sociální demokracie 9 9,47 

22 STAČILO! - SPOJENÁ LEVICE 6 6,31 

94 LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI 3 3,15 

7 SPD, Trikolora a PRO 3 3,15 

46 JISTOTA A BUDOUCNOST 2 2,1 

36 ANO LEPŠÍ ČESKO S MIMOZEMŠŤANY 2 2,1 

16 PŘÍSAHA občanské hnutí 2 2,1 

43 ČISTÝ A BEZPEČNÝ KRAJ 1 1,05 

 

 

 

Kontejner na objemný odpad 

 
Kontejner na objemný odpad bude umístěn za OÚ 12. a 13. 10. Žádáme občany, aby do 

kontejneru ukládali pouze odpad, který tam patří. 

 

Kontejner neslouží k ukládání kovů, el. odpadu, plastů, skla, stavebního odpadu, dřeva, 

pneumatik a jiného nebezpečného odpadu. Tyto odpady uložte do příslušných kontejnerů, 

kov a elektro, případně nebezpečný odpad můžete nechat u sběrného dvora (garáže). 

 

Do kontejneru lze ukládat starý nábytek jako například sedací soupravy, skříně (nutno rozbít) 

a další odpad, který nelze vyhodit do popelnice na SKO. 
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Sběr nebezpečného odpadu 

 

Zároveň s velkoobjemovým kontejnerem dojde ke sběru nebezpečného odpadu. Tento 

odpad prosím umístěte před vrata sběrného místa (garáže OÚ).  

 

Prosíme občany, aby tento odpad odložili tak, aby nevytékal na zem obsah nádob, či jinak 

neznečišťoval místo sběru. 

 

Přikládáme malé shrnutí, co do nebezpečného odpadu PATŘÍ: 

• nebezpečný odpad – oleje, znečištěné obaly, barvy, lepidla, pryskyřice, mastné tkaniny, 

ředidla, rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, léky, (v uzavřených nádobách)  

• Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť  

• Barvy, tiskařské barvy 

• Prací a čistící a odmašťovací prostředky (detergenty)  

 

Do nebezpečného odpadu NEPATŘÍ:  

• stavební materiál  

• velkoobjemový odpad  

• pneumatiky (lze odevzdat v každém pneuservisu) 

• eternit (spadá do nebezpečného odpadu, ale musí se likvidovat odborně, tudíž ho 

nemůžeme vybírat sami) 

 

 Čerpací stanice PHM 

 
Upozorňujeme hlavně řidiče v obci, že od 30. 9. bude zhruba na měsíc místní čerpací stanice 

v rekonstrukci.  Obchod při ČS a jídelna zůstanou v provozu.  
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Kalendář plánovaných akcí v naší obci 

 

 

Datum Název akce Popis 

2. 11. Halloweenský průvod  

3. 11. Vítání občánků Sál OÚ, 15:00 

5. 11. Beseda pro dříve narozené Beseda s občerstvením, sál Horky 

16. 11. Zabijačkové hody Fotbalové hřiště 

30. 11. Rozsvěcení vánočního stromu Za OÚ, včetně Mikulášské nadílky 

14. 12.  Koncert v kostele Kostel sv. Václava 

08. 02. 2025 Maškara Maškarní průvod obcí, večer zábava 

15. 02. 2025 Dětský karneval Sál OÚ, kouzelnické vystoupení 
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Informace pro naše občany 

 

Informace z obce jde získávat několika způsoby.  Základním prvkem jsou internetové stránky 

www.horkyucaslavi.cz.  

 

Facebookové stránky: Horky u Čáslavi, kam dáváme většinu informací, jsme rozšířili ještě o 

instagram: @horky_u_caslavi, zde vám budeme dávat spíše fotografie z obce a momentky. 

 

Hlavním informačním kanálem od nás pro vás, který ale funguje i naopak je Munipolis. Odtud 

lze zasílat zprávy formou SMS, na facebook, na instagram nebo přímo do aplikace v „chytrém“ 

telefonu.  Doporučujeme vám proto si tuto aplikaci nainstalovat, případně se zaregistrovat 

kvůli sms pomocí formuláře, který je přílohou tohoto zpravodaje. Budete nám tak moci 

nahlašovat a posílat fotografie věcí a problémů třeba u vás v ulici a zároveň budete 

informováni o všem důležitém. Munipolis funguje i jako informační kanál při hrozícím 

nebezpečí a krizových situacích, proto jej doporučujeme každému. 

 

Kdo dává přednost osobnímu jednání, může každé pondělí od 16 do 18 hodin navštívit starostu 

v kanceláři OÚ. 

 

Pro placení platí pokladní hodiny každý čtvrtek od 17 do 18 hodin. Lze zde vyřídit i ověřování 

listin a podpisů, agendu czech point a další záležitosti. Kancelář OÚ, paní Lebdušková. 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

Zpravodaj obce Horky č. 2/2024 vyšel dne 30. 09. 2024 v nákladu 150 výtisků a je určeno pouze pro potřeby a informaci občanů obce Horky. Zpravodaj 

obce neprošel jazykovou ani grafickou úpravou. Zpravodaj je zdarma distribuován do poštovních schránek obyvatelů obce Horky. Zasílání je možno 

zrušit písemně, na e-mailu ouhorky@email.cz nebo na telefonním čísle 725 440 771. Na přípravě toho zpravodaje se podíleli: Pavel Cháma, DiS., Karolína 

Lebdušková. 

http://www.horkyucaslavi.cz/

